
 

 الاثنين يوم -( 30) رقم جلسة البيئة وتنمية المجتمع خدمة شئون لجنة اجتماع محضر

     4/5/2015 الموافق

 

 تمام في وذلك 4/5/2015 الموافق الاثنين يوم - 30 رقم البيئة وتنمية المجتمع خدمة شئون لجنة اجتماع عُقد

   البيئة وتنمية المجتمع خدمة لشئون الكلية وكيل بمكتب. صباحا عشر الحادية الساعة

  

  البيئة وتنمية المجتمع خدمة لشئون الكلية وكيل  ادريس السيد فتحي محمد حاتم/  د.أ السيد برئاسة             

 :   السادة من كل وحضور

  التريكو و النسيج و الغزل بقسم مدرس  السيد محمود محمد السيد الدين حسام/  د             

  الإعلان بقسم مدرس  عوض محمد المهيمن عبد هبه/  د             

  والتجهيز والصباغة المنسوجات طباعة بقسم علمي لقب مساعد استاذ  حمود مصطفى ممدوح مروه/  د.م.أ             

  والأثاث الداخلي التصميم بقسم مدرس  عريبة احمد شوقي أحمد الأمير/  د             

  الزخرفة بقسم مدرس  علوان محمود محمد أحمد/  د             

  والترميم المعماري والتشكيل النحت بقسم مدرس  الفار على احمد مايسة/  د             

  مدرس  الجوهري الرءوف عبد مرتضى محمد/              

 :   من كل الاجتماع سكرتارية بأعمال قام و

  ثالث ثقافية أنشطة أخصائي  الشهاوى إبراهيم إبراهيم ايمان/              

 

  الرئيسي الأعمال جدول

  البيئة وتنمية المجتمع خدمة شئون - 1

  التطبيقية الفنون كلية -( 1-1) رقم موضوع

 رقم العالي التعليم وزير/ د.أ معالى من خطاب تلقيه بشأن الجامعة رئيس/  الدكتور الاستاذ السيد من رود ما بشأن

 مشاركة نتائج بشأن الدفاع وزارة عام أمين/ ح.أ اللواء السيد كتاب سيادته لمكتب ورد بأنه الافادة متضمن( 2582)

 المؤتمر  في المشارك المصري الوفد ضمن الدفاع وزارة عن ممثلا والكوارث الازمات لإدارة التنسيقية اللجنة عضو

 .  تنفيذها المطلوب التوصيات من عدد متضمنا باليابان سنيداي في الكوارث اخطار من للحد  العالمي

 . بالكلية والكوارث الأزمات ادارة وحدة تشكيل نحو يلزم ما اتخاذ-:  القرار

 

 

  



   

  التطبيقية الفنون كلية -( 2-1) رقم موضوع

 بشأن الجامعة رئيس/ د.أ والسيد دمياط محافظ/ د.أ السيد بين الهاتفي الاتصال بشأن الجامعة رئيس من الوارد الخطاب 

 التخرج ومشاريع الطلاب انشطة توظيف في المحافظة عام وديوان الجامعة كليات بين التعاون في المحافظة رغبة

 .  والجامعة المحافظة بين التعاون رموز من كرمز دمياط بمحافظة مختلفة أماكن في ووضعها الكلية بطلاب الخاصة

 الماضي العام التخرج مشروع عن الناتجة النحت لقسم الكبيرة النحتية الأعمال من عملين نقل اقتراح -:  القرار

 .والمحافظة الكلية مع بالتنسيق المحافظة داخل اماكن في لوضعهم الهدية سبيل على(2013/2014)

 قسم اعمال( 3)وعدد ، الزخرفة قسم من اعمال( 3) وعدد ، والتريكو والنسيج الغزل قسم من اعمال( 3) عدد اهداء-

 .والتجهيز والصباغة المنسوجات طباعة

 .للكلية الفكرية الملكية حقوق حفظ-

  

   

  التطبيقية الفنون كلية -( 3-1) رقم موضوع

 . بالكلية العرض قاعة لاستخدام المادي بالمقابل الخاص زحام رضوان رضوان/ د من المقدم المقترح

 المقابل قيمة% 50 اضافة يتم المشتركة المعارض حالة وفى يومان أقصى بحد الطلاب معرض يكون أن-:  القرار

 . المادي

 .والقوانين للوائح طبقا المادي المقابل تحصيل يتم-

 .المعرض انتهاء بعد استرداده ويتم بالقاعة تحدث تلافيات أي لإصلاح التأمين سبيل على مادى مقابل% 50 إضافة-

  

  تصديقات - 2

  التطبيقية الفنون كلية -( 1-2) رقم موضوع

 بتاريخ المنعقدة(  29) رقم بجلستها البيئة تنمية و المجتمع خدمة شئون لجنة اجتماع محضر علي التصديق

6/4/2015  . 

 .  المصادقة:  القرار

   

      البيئة وتنمية المجتمع خدمة لشئون الكلية وكيل

 

       ادريس السيد فتحى محمد حاتم د.أ

 


